Notulen en vergadering MR
Datum: 		Dinsdag 21 januari 
Aanvang:		19.00 uur 
Locatie: 		BS De Touwladder, Van den Kerkhoffstraat 27
Aanwezig: 	Vincent, Anne-Marijn, Frederique, Elke, Marleen, Jacqueline, Roel 
Afwezig: 		Lisette
Genodigd: 			Roel, Angela, Anne, Jacqueline
Aanwezig openbaar: 	Koen

Opening, mededelingen, ingekomen stukken 
Vincent opent de vergadering en heet Koen van harte welkom. 

Via Jacqueline hebben we een nieuwe versie van het MR reglement, het huishoudelijk reglement en het medezeggenschapsstatuut van Cadans Primair gekregen. Jacqueline stuurt deze via de mail zodat we deze kunnen lezen voor de volgende vergadering. Dan zullen we deze ook invullen. 

Verder worden twee punten toegevoegd aan de agenda: het strategisch beleidsplan van Cadans Primair en de vergaderbijdrage voor ouders in de MR.

Speerpunten 2024-2025
- Rapportfolio en ouderportaal, ontwikkelingen volgen;
Op de studiedag van 6 december is het team bevraagd op verschillende onderdelen. De werkgroep is met deze antwoorden aan de slag gemaakt en heeft een nieuw voorstel gemaakt voor het team. Jacqueline geeft toelichting op dit voorstel. Onder andere de definitie van/visie op het rapportfolio is duidelijker beschreven, de bedoeling komt hier beter in terug. Dit zal ook in de map worden toegevoegd. De gesprekkencyclus wordt aangepast zodat er ook een leerkracht-ouder gesprek is. Het ouderportaal zal alleen gebruikt worden voor de groepen 6 t/m 8. Bij leerlingen uit de groepen 3 t/m 5 kan het evt. bekeken worden tijdens het oudergesprek. Deze veranderingen zijn nog niet definitief. 

- Veiligheidsmonitor;
Dit speerpunt is afgesloten. Hoeft de volgende keer niet meer op de agenda. 

- Ouderparticipatie; 
We plannen een nieuw borreluurtje op 21 mei om 19.30 uur. Marleen maakt een uitnodiging zodat ouders de datum alvast kunnen noteren.  Actie Marleen 
Ieder denkt na over een invulling/onderwerp voor deze avond en laat dit eventueel al weten via de app. Op de volgende vergadering bespreken we dit. Het doel is input halen van de ouders over dingen die zij belangrijk vinden.

Ideeën die nu al op tafel kwamen:
· Gesprekken bij flappen clusteren per bouw
· Vraag op een flap ‘Wat zouden we vanuit de ouders kunnen doen om het onderwijs nog interessanter te maken?’
· Inzetten op de na-borrel, hier komen vaak de beste gesprekken. 

- Sociale ontwikkeling, ontwikkelingen volgen.
Dit speerpunt is niet besproken in deze vergadering.

MR notulen vergadering 05-11-2024
Er zijn geen opmerkingen op de notulen. Deze worden goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst worden. à  Actie Elke

Informatie directieoverleg
Het punt dat het meest besproken wordt in het directieoverleg is de speelplaats. De gemeente keurt veel speeltoestellen af en haalt dingen weg, maar er komt niets voor terug. Voor het Berenhuis en Bolderburen is dit het meest vervelend. Als het niet veilig is, kunnen zij hierop afgekeurd worden door de GGD. Er zou een duidelijk plan gemaakt worden welke partij waarvoor verantwoordelijk is, maar de gemeente geeft geen handtekening. Dit heeft waarschijnlijk te maken met te weinig capaciteit bij de gemeente. Jacqueline heeft de bestuurder ook om hulp gevraagd. We kunnen nu als MR niet meer doen dan afwachten. 

GMR-notulen en/of info 
Inmiddels zijn alle lege plekken in de GMR gevuld en zijn alle commissies verdeeld. 
Er komt een nieuw bovenschools protocol over alles m.b.t. ICT. Hierbij gaat het bijvoorbeeld om camerabeelden, ‘vloggende’ leerkrachten en afspraken over het delen van foto’s via de groepswhatsapp. 
De financiën zijn bekeken, Cadans Primair is een hele gezonden stichting. 
De definitieve versie van het strategisch beleidsplan is bekeken. De GMR heeft in het proces hiervan al vaker meegekeken en aanpassingen gedaan.

Scol
Scol is het leerlingvolgsysteem voor sociaal emotioneel leren. De inspectie wil dat er een score van 75% gehaald wordt. Onze scores zijn allemaal bovengemiddeld. 

Strategisch beleidsplan Cadans Primair
We bekijken de definitieve versie van het strategisch beleidsplan. 

Vergaderbijdrage voor MR ouders
De ouders in de MR hebben recht op een vergaderbijdrage van €25,- per vergadering. Iedere ouder mag voor zichzelf beslissen of hij dit wel of niet zou willen. Dit moet dan per persoon zelf gedeclareerd worden. De oudergeleding is nu niet compleet, dus we bespreken dit in de volgende vergadering. 

Formatie/groepsindeling
Jacqueline geeft toelichting op de groepsindeling en de formatie. 

De MR stemt in met de groepsindeling.

Communicatie met OV
Er is geen informatie vanuit de OV.

Wat willen we op de volgende vergadering (25-03-2025) (19.00-21.30 uur) agenderen? 
MR reglement, huishoudelijk reglement en medezeggenschapsstatuut

Wat kunnen we via Social Schools plaatsen? 
De datum van het borreluurtje, 21 mei 19.30 uur. 

W.V.T.T.K.

De vergadering wordt gesloten om 21.00 uur.

Actiepuntenlijst

	Datum 
	Actie 
	Wie voert uit? 
	Geplande einddatum 
	Opmerkingen  

	/
	GMR-notulen verspreiden
	Robin/Roel
Elke/Marleen 
	Continu 
	 

	/
	GMR stukken verspreiden voor vergadering
	Robin/Roel
Elke/Marleen
	Continu
	

	/
	Informatie directieoverleg  
	Directie
	Continu  
	 

	/
	Agenda, notulen en stukken aanpassen en rondmailen 
	Elke/Marleen  
	Continu 
	 

	/
	MR-onderwerpen voor Social Schools  
	Lisette
	Continu 
	 

	/
	MR mail wekelijks checken
	Vincent
	Wekelijks
	

	/
	Contact met voorzitter OV wat betreft communicatie tussen OV en MR
	Anne-Marijn
	Indien nodig
	

	/
	Tijdschrift Info MR rouleren onder MR ouders
	Elke/Marleen (Vincent, Anne-Marijn, Frederique en Lisette). Kwartaalblad
	Continu 
	

	05-11-2024
	Stukjes tekst website en schoolgids herschrijven
	Lisette
	
	

	05-11-2024
	Andere MR cursus zoeken
	Vincent
	
	

	21-01-2025
	Uitnodiging borreluurtje
	Marleen
	
	



